



云邵阳移动新闻客户端 邵阳日报官方微博

新华社罗马6月25日电(记者 刁泽)在意大利建交55周年之际,由中国中央广播电视总台制作的大型节目《习近平的文化情缘》启播活动当地时间6月25日在罗马举行。即日起,节目在意大利阿尔玛电视台、多纳电视台、旅游电视台、拉齐奥电视台、伦巴第城市电视台、罗马科罗纳广播电视台、米兰帕维亚电视台、意大利《米兰财经报》网站等30多家意大利主流媒体陆续播出。

《习近平的文化情缘》选取习近平主席心系文化传承发展的生动故事,展现他对“文化兴国运兴,文化强民族强”的深邃思考和珍爱文化遗产、赓续历史文脉的深沉情怀,向国际受众阐释习近平文化思想的精髓要义和习近平主席治国理政理念的深厚文化根基。节目实地探访河北正定、福建厦门、浙江杭州、甘肃敦煌等习近平工作或考察过的地方,通过影像资料、深入采访等多元叙事方式,立体呈现新时代中国在文明探源、文化遗产保护等方面的实践努力,彰显出中华文化源远流长、博大精深、兼收并蓄的独特魅力。

严华在“十五五”规划专题调研座谈会上强调 坚持问题导向 深化改革攻坚 推动对外开放取得更大成效

邵阳日报讯(记者 杨立军)6月26日上午,市委围绕“扩大高水平对外开放”这一主题举行“十五五”规划专题调研座谈会。市委书记严华出席并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于对外开放的重要论述及关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神,坚持问题导向,深化改革攻坚,扎实推进高水平对外开放,为全省打造内陆地区改革开放高地作出邵阳贡献。市领导肖拥军、胡小刚出席。

在听取有关企业家、专家及相关职能部门、地方负责同志的意见建议后,严华表示,将认真研究、充分吸纳,把大家的“金点子”转化为谋划“十五五”规划的思路和举措,以高水平开放促进邵阳高质量发展。他指出,全市各级各部门要准确把握大势,切实增强对外开放的责任紧迫感,进一步找准定位、提振信心、扬长补短,用好国内国际两个市场、两种资源,坚定不移全面扩大开放。要聚力改革攻坚,坚持以融入重大战略为契机,以推

进产贸融合为重点,以提升平台能级为关键,以畅通贸易通道为牵引,以优化营商环境为支撑,稳步扩大制度型开放,不断优化对外开放布局,聚合对外开放资源,拓展对外开放空间,提升对外开放水平,全面提升对外开放的针对性实效性。要坚持综合施策,把“引进来”和“走出去”结合起来,把“借外力”与“练内功”结合起来,把谋长远与抓当下结合起来,持续激发对外开放的新动能新活力,推动邵阳对外开放取得新的更大成效。

以优良作风赋能乡村全面振兴

尚生龙到邵阳县督导工作并为基层党员讲授专题党课

邵阳日报讯(记者 袁枫 通讯员 徐蛟龙)6月26日,市委副书记尚生龙在邵阳县调研督导群众身边腐败问题整治、校园食品安全、防汛备汛等工作,并到基层党支部工作联系点讲授专题党课。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,深入贯彻落实中央八项规定精神,深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治,持续为群众排忧解难,以优良作风赋能乡村全面振兴。

在黄亭市镇望江湖村,尚生龙看望慰问了生活困难党员杨刚云、老党员杨满清,并以“深入贯彻落实中央八项规定精神 以优良作风赋能乡村全面振兴”为题,立足基层党支部工作实际,运用理论阐述与案例分析相结合的方式,为基层党员讲了一堂深入浅出、内容丰富的党课。他说,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以强烈的历史担当和顽强意志品质,以钉钉子精神强力纠治“四风”,刹住了一些长期没有刹住的歪风邪气,纠治了一些多年未除的顽瘴痼疾,社风民风持续向好,极大地凝聚了党心民心。希望广大基层党员,深学细悟要求,聚焦乡村振兴,在知行合一中推动贯彻落实中央八项规定精神走深

走实,在赋能增效中提升贯彻落实中央八项规定精神的成效成色。

在调研并座谈了解邵阳县群众身边腐败问题整治有关情况后,尚生龙指出,邵阳县要全面贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求,坚持以人民为中心,持之以恒推进群众身边腐败问题集中整治,动真碰硬抓好重点问题整治,不断提升腐败治理效能,让群众看到变化、得到实惠。

当天,尚生龙还到塘渡口镇罗城水库、新世纪液化气储备站、邵阳县芙蓉中学督导防汛备汛、安全生产、校园食品安全等工作。

我市企业广信科技在北交所上市

成为今年全省首家上市企业,也是我市第二家上市公司

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 颜润滨)6月26日上午,随着上市钟声的敲响,广信科技在北京证券交易所正式上市,成为今年湖南省首家成功上市企业,也是我市第一家北交所上市公司,为邵阳企业进军资本市场树立了新的标杆。

广信科技专注于高性能绝缘纤维材料及其成型产品的研发、生产和销售,产品主要应用于输变电系统、电气化铁路及轨道交通牵引变电压系统、新能源产业等领域,属国家级专精特新“小巨人”企业。

敲钟开市之际,广信科技开盘价为50元,较发行价涨幅达400%,迎来上市首日“开门红”,充分体现了资本市场对该公司核心竞争力和未来发展前景的高度认可。

本次上市,广信科技计划募集资金总额达2亿元,将用于电气绝缘新材料扩建项目、研发中心建设项目、补充流动资金,这将极大增强企业研

发创新能力和产能规模,为我市新材料产业集群发展注入强劲动能。

目前,邵阳A股上市公司总数2家,省重点上市后备企业62家。下一步,我市将以广信科技成功上市为新的起点,紧紧围绕经济社会高质量发展目标,坚定不移地推动更多优质企业拥抱资本市场,动态扩充上市企业后备库,形成梯次推进、滚动发展的良好格局,帮助企业实现跨越式发展。



在安东站出站口,李卫平和弟弟李建军紧紧相拥。

走失18年后,缘何能成功回到老家与家人团聚——

一句乡音,打开了团圆之门

邵阳日报讯(记者 刘陪陪 通讯员 王希文)“帮我找到家乡了,高兴!见到爸爸妈妈了。”6月24日,在社会各界爱心人士的帮助下,新宁县一渡水镇女子李卫平在走失18年后,成功回到老家与家人团聚。

在这个信息飞速传播的时代,有些温暖,仍藏在最朴实的乡音里。李卫平18年寻亲之路,正是因为一段方言而画上了完美的句号。2007年,23岁的李卫平因先天性智力障碍从婆家走失,次年8月在上海郊区被警察发现,并被送往上海市救助管理二站。在上海市救助管理二站的十多年,李卫平一直有回家的意愿,救助站也曾尝试多种方式为其寻亲。但由于她无法准确描述家庭信息,寻亲之路始终无果。

24日,李卫平在上海市救助管理二站工作人员陪同下从上海出发,乘坐列车回到阔别已久的家乡。当天下午,在安东站出站口,李卫平的弟弟李建军早早在此等候。当李卫平在工作人员的陪同下走出站,李建军快步上前,“你终于回来了,爸爸妈妈在屋里等你回去。”他一把将姐姐拥入怀中,热泪盈眶,积压18年的思念也在这一刻彻底释放。

转机出现在一条由邵阳市“让爱回家”志愿者罗翠娥发布在社交平台的一则视频评论区里。6月11日,她将李卫平说方言的视频发布在社交平台,有邵阳网友从她的方言中听出了“一渡水”“双塘村”等线索,并在评论区留言——“我大概听清楚了,(她)说,可能是新宁一渡水镇有个嬢嬢在卖钢筋赚钱。”新宁一渡水——这个藏在方言里的地名,成为了打开团圆之门的钥匙,经当地派出所核实,最终成功找到了李卫平的家人。

当天傍晚时分,李卫平随接站人员抵达老家一渡水镇安阳村(原双塘村),沿途鞭炮齐鸣,周围村民闻讯赶来,欢迎李卫平回家。年迈的父母早已等候多时,当李卫平出现在眼前,一家人再也控制不住情绪,喜极而泣,紧紧相拥。

市十七届人大常委会 举行第二十八次会议

周迎春主持

邵阳日报讯(记者 刘小幸 实习生 刘新宇)6月26日,市十七届人大常委会举行第二十八次会议。市人大常委会党组书记、主任周迎春主持会议,党组副书记、副主任唐渊,副主任罗玉梅、陈博文出席会议。副市长吴冰,市中级人民法院院长曾鼎新,市人民检察院检察长陈文忠列席会议。

会议听取和审议了市人民政府关于贯彻实施《湖南省优化营商环境条例》情况及市人大常委会近三年优化营商环境工作监督交办问题整改情况的报告;听取和审议了市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国家庭教育促进法》《湖南省家庭教育促进条例》实施情况的报告;一审《邵阳市武陵历史文化名城保护条例(草案)》和《邵阳市社区戒毒康复条例(草案)》。

会议还表决通过了有关人事事项。周迎春为新任命人员颁发了任命书。新任命人员进行了宪法宣誓。

会议强调,各级各部门要深刻认识优化营商环境对加快我市经济社会发展、培育竞争新优势的重大意义,主动担当作为,为推动全市高质量发展提供有力支撑。要坚持问题导向,持续深入贯彻实施《湖南省优化营商环境条例》等法律法规,打造公平公正的法治环境,构建亲清新型政商关系。市人大有关专门委员会要加大交办问题的督办力度,对重点问题实行清单管理,全程跟踪监督,以久久为功的韧劲推动我市营商环境持续向好。

会议要求,各级各部门要提高站位,扛牢依法促进家庭教育的政治责任,守护儿童健康成长。要坚持法治思维、问题导向,集中各方力量,在健全协同机制、深化观念引导、强化基础保障等方面取得新突破。



6月26日国际禁毒日,隆回县举办现场抢答、卡通漫画等多种形式的禁毒知识宣传。

罗理力 摄